
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年３月14日（木）午後３時30分～午後５時20分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官、情報通信部長

生活安全企画課長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 「和歌山県警察におけるワークライフバランス等の実現に向けた行動計画」の改定

について

警務部長から、「和歌山県警察におけるワークライフバランス等の実現に向けた行

動計画」の改定について報告があった。

⑵ 警察官の職務に協力援助した者の災害給付に関する法律の適用について

警務部長から、警察官の職務に協力援助した者の災害給付に関する法律の適用に

ついて報告があった。

⑶ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和６年２月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑷ 令和６年退職警察職員表彰式の実施について

首席監察官から、令和６年退職警察職員表彰式の実施について報告があった。

⑸ 賭博開張図利被疑者等の逮捕について

生活安全企画課長から、賭博開張図利被疑者等の逮捕について報告があった。

⑹ 交通事故発生状況（令和６年２月末（暫定））

交通部長から、交通事故発生状況（令和６年２月末（暫定））について報告があっ

た。

⑺ 令和６年２月中の警護結果について

警備部長から、令和６年２月中の警護結果について報告があった。

⑻ 警察職員の特別派遣について

警備部長から、警察職員の特別派遣について報告があった。

⑼ 令和６年能登半島地震に伴う特別機動捜査部隊等の特別派遣について

警備部長から、令和６年能登半島地震に伴う特別機動捜査部隊等の特別派遣につ

いて報告があった。



各部長の報告後、竹田委員長から、
「和歌山県警察におけるワークライフバランス等の実現に向けた行動計画」の改定

について報告がありました。優秀な人材確保のために取り組みを続けていただくよう
にお願いします。

旨の発言があった。

細江委員から、
年次有給休暇の全職員数の取得日数が、目標数値をクリアしたとのことです。大き

な事件等が発生すれば、取得できないこともあると思いますが、引き続き働きやすい
職場となるよう各種取り組みを続けていってください。

旨の発言があった。

竹山委員から、
前回もお話しさせていただきましたが、先日、女性職員の皆さんと意見交換会をさ

せていただきました。参加者のうち数名は、一般企業から転職された途中採用の職員
の方で、前に働いていた会社は、いわゆるブラック企業だったとのことでした。その
ような経験から、警察がいかに働きやすい職場環境を整備していっているのかという
ことがよく分かるとのことでした。働きやすい職場環境をこれからも意欲的に整えて
いっていただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
(1) 監査報告について

監査報告について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

(2) 監査の結果に基づき講じた措置について
監査の結果に基づき講じた措置について報告があり、審議した結果、原案どおり決定

した。

(3) けん銃等の譲受許可事務に関する規程の一部改正について
けん銃等の譲受許可事務に関する規程の一部改正について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

(4) 和歌山県公安委員会事務専決規程の一部改正について
和歌山県公安委員会事務専決規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原

案どおり決定した。

(5) 犯罪被害者等給付金支給裁定申請の受付について
犯罪被害者等給付金支給裁定申請の受付について報告があった。

(6) 保有個人情報不開示決定に対する審査請求書の受理について
保有個人情報不開示決定に対する審査請求書の受理について報告があった。

(7) 警察職員の特別派遣について
警察職員の特別派遣について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

(8) 審査請求に係る反論書の受理及び和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問に
ついて
審査請求に係る反論書の受理及び和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問に

ついて報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

(9) 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。



(10) 少年指導委員の変更について
少年指導委員の変更について報告があった。

(11) 審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問について
審査請求に伴う和歌山県情報公開・個人情報保護審議会への諮問について報告があ

り、審議した結果、原案どおり決定した。

(12) 暴力団対策法第14条第２項に定める「令和６年度不当要求防止責任者講習」の実施計
画について
暴力団対策法第14条第２項に定める「令和６年度不当要求防止責任者講習」の実施計

画について報告があった。

(13) 不当要求防止責任者講習の委託契約の実施について(令和６年度）
不当要求防止責任者講習の委託契約の実施について報告があり、審議した結果、原案

どおり決定した。

(14) 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

(15) 自動車運転代行業の業務の適正化に関する法律等に基づく事務手続に関する規程の制
定
自動車運転代行業の業務の適正化に関する法律等に基づく事務手続に関する規程の制

定について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

(16) 交通情報提供事務委託を行う公安委員会が認める法人について
交通情報提供事務委託を行う公安委員会が認める法人について報告があり、審議した

結果、原案どおり決定した。

(17) 取消処分の撤回について
取消処分の撤回について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

(18) 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況報告について報告があった。

(19) 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

(20) 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があった。

(21) 援助要求に対する意思決定について
援助要求に対する意思決定について報告があった。

(22) 苦情申出の調査結果及び通知について（２件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

(23) 苦情申出の受理について（２件）
苦情申出の受理について報告があった。

(24) 審査請求に対する棄却の裁決について
審査請求に対する棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

(25) 運転免許の拒否処分について
運転免許の拒否処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。



(26) 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


